

第四届“荧星杯”  
暨首届“艺星杯”

## 少儿故事大赛双冠军诞生



15号选手刘隽羽

5月20日,由上海小荧星、宁波天唯艺星教育、宁波晚报社主办,中河街道妇联协办的第四届“荧星杯”暨第一届“艺星杯”少儿故事大赛如期举行。

活动当天,邀请到了宁波市曲艺家协会副主席陈新、宁波市著名艺术家汪平、国家级主任播音员、资深新闻主播姜琴、中河街道办事处副主任邹亚萍、宁波天唯艺星教育艺校教学主任王舵共同担任评委。

赛事从今年4月启动以来,受到了社会各界的广泛关注,参与初赛的选手经过5天28122名大众评审,共计41566票的网络评选,共产生了17位人气选手和3名宁波晚报“2018宁波宝贝故事大赛春季赛”的优秀选手共同进入决赛比拼。

最终,13号选手李安然和15号选手刘隽羽,分别凭借《谁是蛀虫的朋友》、《狐狸和黑熊》的出色发挥,并列获得一等奖。近日,他们将携手上海小荧星的孩子参加上海电视台的节目录制。



13号选手李安然

给爱艺术的孩子  
搭建更大的舞台

赛后,汪平老师以专业的眼光对孩子们的表现给予了肯定:“这些故事的选题积极阳光、团结友爱,非常符合幼儿的天性。尤其是个别孩子嗓音条件、节奏把握和舞台表现令人印象深刻。”陈新老师则认为,“讲故事不是背故事,它本身是一门专业的艺术,区别于表演、演讲、朗诵、小品等等,若孩子具备良好的基础,再加上一些专业的指导,相信他们会更出色。”

姜琴老师对语言艺术颇有心得,她说:“汉语言音韵有着悠扬的回旋之美,语言培训任重道远,必须从娃娃抓起,能在故事的浸润中长大的孩子无疑是幸福的。”邹亚萍则站在妇联的角度坦言,“孩子们的潜力无限,但我们更需要真正有资质、有师资保障的培训机构进行挖掘和培养,给孩子更大的舞台。”

宁波天唯艺星教育董事长严建红、宁波市奥丽赛置业有限公司董事长庞赛君、宁波天唯艺星教育总部培训学校负责人姚皓等领导为获奖小选手颁奖。本次活动还得到了宁波小星星车业有限公司、宁波新光钢结构有限公司、宁波市奥丽赛置业有限公司的赞助支持。

记者 鲍玲玲

## 现场活力萌趣 宛若童话世界

《聪明的小鸡》绘声绘色,《卖火柴的小女孩》温馨动人,《聪明的阿凡提》机智伶俐,《狮子拔牙》扣人心弦……从《大欺小的黑熊》、《狐狸和鹤》、《小马过河》,到《七色鹿》、《用感恩的心看世界》、《燕子》等等,小选手们生动地演绎了精心准备的故事,无论是萌趣卡通的造型,还是丰富活泼的动作表情,都给大家留下了深刻印象,现场宛若妙趣横生的童话世界。

当6号选手韩辰铭因紧张怯场时,他的爸爸牵着孩子的手一起走上了舞台,给大家讲述《老虎拔牙》的故事。这个看似有些“犯规”的演出却收获了在场观众的热烈掌声。今年6岁的韩辰铭来自陈婆渡幼儿园,他的爸爸告诉记者,“儿子平时喜欢跳舞、爱好表演,就是心理素质不过硬,总是临场胆怯……”谈及自己跟孩子一起上台,他语气坚定又有些无奈,“作为家长,我们想要培养和教育好孩子,就该给他们做榜样。为了帮助儿子克服紧张心理,我只能硬着头皮上。”

“小恶魔”装扮的13号选手李安然,今年刚满5周岁,她凭借表演式的流畅讲述与可爱道具的巧妙配合带来《谁是蛀虫的朋友》,赢得评委老师的一致认可。她的妈妈严女士说,孩子不仅喜欢听故事,而且表达能力也很强,“今天的这个故事她很熟悉,为了使舞台效果更好,特地制作了形象的道具板。”关于得奖,一家人都“平常心”,对于孩子未来的规划,妈妈则表示顺其自然最重要。

由宁波晚报选送的15号选手刘隽羽,是宁波市市级机关幼儿园的“故事大王”,在5月初结束的“2018宁波宝贝故事大赛春季赛”中一举夺魁。当天,他以代入感十足的《狐狸与黑熊》一鸣惊人,稳健的台风、俏皮的动作,还不时捏着嗓子、用尖尖的声音扮演出狐狸的狡诈,一看就是“专业范”。

他的妈妈谢女士说,“孩子性格活泼外向,语言发展比较超前,10个月的时候已经牙牙学语。”现在,刘隽羽的涉猎范围已经从普通绘本拓展到了人文自然科学书籍,还报名参加了小小主持人培训班。

高新区外国语学校  
捷报频传

近日,高新区外国语学校小学部和初中部分别接到了重量级消息,501班郑一诺同学获得了全国第十三届“宋庆龄奖学金”,成为高新区首个获得此项殊荣的小学生,而初三(5)班骆元昊同学在全省近2000多名优秀学子中脱颖而出,入围仅招收60人的效实中学航海班,也成为了高新区唯一一个被录取的学生。

两个喜讯背后,不仅显示了莘莘学子多年的辛勤努力,更突显了高新区外国语学校的教学质量。校长汪阳合告诉记者,高新区外国语学校以自主发展教育为特色,给学生提供了个性发展的多元平台,“作为教育部基础教育课程教材发展中心课程改革实验区实验学校,这里涌现了一大批优秀学子。郑一诺、骆元昊就是其中的两个典型代表,在他们身上,我们可以看到高外学子优良的文化素养和精神风貌,以及健康、向善、自主、乐学的良好特质。我相信,未来这里还会出现更多的郑一诺,更多的骆元昊。”

记者 鲍玲玲 通讯员 陈志丹

## 阿拉宝贝夏令营之约



越来越多的家长发现孩子不敢当众讲话,不善沟通,说话缺乏逻辑,小动作不断……因此,宁波知名少儿培训机构ENZI·恩兹精心策划推出了演讲、口才专项突破特训营和逆商教育、培养青少年领导力的特训营,旨在通过美式军事化管理的暑期夏令营课程让更多孩子培养自信,学会时间管理并提升演说能力。

目前,“三大特训营”课程已全面启动报名。其中,“小小演说家”面向6-12周岁儿童,课程时间为7月5日-7月7日(第一期)、7月18日-7月20日(第二期)、8月10日-8月12日(第三期)。

“超级演说家”将与体育夏令营相结合,针对8-14周岁青少年完成高尔夫入门级课程,建立“Leader思维”。课程时间为6月29日-7月3日(第一期)、7月11日-7月15日(第二期)、8月16日-8月20日(第三期)。

而“超级指挥官”课程则将移师苏州营地,由总教官瞿家鑫和美国空军中校授课,通过10-18周岁青少年的美国军事化训练,培养他们的领导力、逆商教育。课程时间为8月8日-8月14日。

有兴趣的家长可拨打报名热线400-043-1314,活动详询胡老师(13071996690)。